



Λάρισα 24/08/2018

Πίνακας θεμάτων που συζητήθηκαν στην συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής τη 23/08/2018 και των αποφάσεων που λήφθηκαν (περιληπτικά) .

ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ

1	Αποδοχή ή μη εξώδικου συμβιβασμού (αίτηση Δημήτριος Τσίποτας).	Α.Ο.Ε. 417 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ η αποδοχή του αιτήματος
2	Εξέταση 3ου Πρακτικού Επιτροπών Διαγωνισμού έλεγχου δικαιολογητικών κατακύρωσης προσωρινού αναδόχου του ηλεκτρονικού Διαγωνισμού για Εργασίες για την κατασκευή περιπτέρων για τη διοργάνωση και λειτουργία της εμποροπανηγυρης Λάρισας για το έτος 2018 και κατακύρωση αυτού.	Α.Ο.Ε. 418 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
3	Καθορισμός τρόπου και όρων εκτέλεσης, καθώς και έγκριση του τεύχους της Διακήρυξης και των Παραρτημάτων αυτής για την "Προμήθεια μέσων ατομικής προστασίας για τις ανάγκες των εργαζομένων του Δήμου Λαρισαίων για τα έτη 2018-2019".	Α.Ο.Ε. 419 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
4	Εξέταση Πρακτικού της Επιτροπής Διαγωνισμού για το έργο "Επισκευές Δημοτικού Ωδείου Λάρισας" και ανάδειξη προσωρινού μειοδότη.	Α.Ο.Ε. 420 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
5	Σύσταση πάγιας προκαταβολής και ορισμός υπολόγου διαχειριστή για την έκδοση ενταλμάτων πάγιας προκαταβολής για την 3η Δημοτική Κοινότητα Λάρισας του Δήμου Λαρισαίων.	Α.Ο.Ε. 421 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ

ΘΕΜΑΤΑ ΕΝΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ

6	22η Αναμόρφωση προϋπολογισμού του Δήμου Λαρισαίων οικονομικού έτους 2018 και επικαιροποίηση ετήσιου επιχειρησιακού προγράμματος Δήμου Λαρισαίων οικονομικού έτους 2018.	A.O.E. 422 Εισηγείται ΟΜΟΦΩΝΑ το θέμα στο Δ.Σ.
7	Εξέταση πρακτικού της επιτροπής διαγωνισμού για το έργο "Κατασκευή διαδρόμων στο Πάρκο Αλκαζάρ" και ανάδειξη προσωρινού μειοδότη.	A.O.E. 423 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
8	Καθορισμός όρων διακήρυξης για το έργο "Επισκευές - συντηρήσεις παιδικών σταθμών".	A.O.E. 424 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
9	Καθορισμός όρων διακήρυξης για το έργο "Πιλοτική δράση "ΕΜΑΥΤΙΩΝ", Διαμόρφωση των αθλητικών εγκαταστάσεων του αύλειου χώρου του σχολικού συγκροτήματος 4ου Γυμνασίου και 4ου ΓΕΛ Λάρισας του Δ. Λαρισαίων".	A.O.E. 425 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
10	Παράταση προθεσμίας απόδοσης λογαριασμού χρηματικού εντάλματος προπληρωμής (Νούσια Ελένη).	A.O.E. 426 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
11	Έγκριση δαπανών που πληρώθηκαν από πάγια προκαταβολή (Μπαξεβάνου Σταυρούλα).	A.O.E. 427 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Αθανάσιος ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ